

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 256 (7041)

ЧЕТВЕРГ

29

ОКТЯБРЯ

1942 г.

ЦЕНА 15 коп.

## Лозунги ЦК ВКП(б) к XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

1. Да здравствует 25-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

2. Долой немецко-фашистских захватчиков, кровавых поработителей народов Европы, заклятых врагов свободолюбивых народов всего мира!

3. Трудящиеся Советского Союза! За 25 лет советской власти вы создали могучую социалистическую индустриальную и колхозную державу. Всеми силами защищайте плоды своего многолетнего труда!

4. Товарищи красноармейцы, краснофлотцы и командиры, партизаны и партизанки! Не щадя своей жизни, защищайте завоевания Великой Октябрьской социалистической революции, свободу, честь и независимость нашей родины! Беспощадно уничтожайте гитлеровских разбойников!

5. Рабочие и крестьяне, советская интеллигенция! Враг хочет захватить наши земли, превратить нас в рабов немецких баронов. Отстоим свою родину! Все силы народа — на разгром ненавистного врага!

6. Привет народам Европы, борющимся против гитлеровского империализма! Патриоты европейских стран, поднимайтесь на борьбу за свое освобождение от фашистского ига! Свергните гитлеровскую тиранию! Да здравствует освобождение Европы от гитлеровских людоедов!

7. Братья угнетенные славяне! Поднимайтесь на священную народную войну против гитлеровских империалистов — смертельных врагов славянства! Да здравствует боевое единство славянских народов!

8. Да здравствует боевой союз вооруженных сил Советского Союза, Великобритании, Соединенных Штатов Америки и других свободолюбивых народов, ведущих справедливую освободительную войну против немецко-итальянского разбойничего империализма!

9. Долой кровавую клику гитлеровских правителей и их пособников! К сурровому ответу организаторов чудовищных злодействий и кровавых преступлений против народов Советского Союза и всех оккупированных стран Европы!

10. За советскую отчизну идут в бой сыны всех народов Советского Союза. Да здравствует Красная Армия — армия братства и дружбы народов СССР!

11. Славные защитники Сталинграда! С вами весь советский народ. Бейтесь до последней капли крови, беспощадно громите, отбрасывайте и истребляйте вражеские полчища! Да здравствуют героические защитники Сталинграда!

12. Пламенный привет героическим защитникам Ленинграда! Да здравствуют ленинградцы, славные патриоты и патриотки нашей родины!

13. Доблестные защитники Кавказа! Отстаивайте каждую пядь родной земли, громите ненавистного врага! Да здравствуют свободолюбивые народы Кавказа!

14. Воины Красной Армии! Строжайший порядок и железная дисциплина — залог нашей победы над врагом. Все мерно крепите дисциплину и порядок в нашей армии!

15. Воины Красной Армии! Беспощадно мстите немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разорение наших городов и сел, за насилия над женщинами и детьми, за смерть советских людей! Кровь за кровь! Смерть за смерть!

16. Пехотинцы Красной Армии! Стойко защищайте каждую пядь родной земли! Уничтожайте живую силу и технику врага! Очищайте советскую землю от немецко-фашистских захватчиков. Да здравствуют советские пехотинцы!

17. Артиллеристы и минометчики Красной Армии! Могучими огневыми ударами уничтожайте живую силу и технику врага! Да здравствуют советские артиллеристы и минометчики!

18. Советские летчики — соколы нашей родины! Беспощадно и смело громите врага в воздухе и на земле! Да здравствуют советские летчики!

19. Танкисты Красной Армии! Смело уничтожайте врага! Умножайте силу нашей пехоты в обороне, помогайте нашей пехоте в наступлении! Да здравствуют советские танкисты!

20. Кавалеристы Красной Армии! Доблестные казаки Дона, Кубани и Терека! Смело и решительно врубайтесь в вражеские войска! Уничтожайте немецко-фашистскую нечисть! Да здравствуют советские конники!

21. Краснофлотцы и командиры Военно-Морского Флота! Сильнее удары по врагу! Громите вражеские корабли и транспорты, беспощадно истребляйте гитлеровских захватчиков! Да здравствуют советские моряки!

22. Слава Героям Советского Союза и Героям социалистического труда — лучшим сыном нашей родины!

23. Гвардейцы Красной Армии и Военно-Морского Флота! С честью несите славные гвардейские знамена! Будьте примером доблести и отваги, дисциплины и стойкости в борьбе с врагом! Да здравствует советская гвардия!

24. Воины Красной Армии! Изучайте свое оружие в совершенстве, становитесь мастерами своего дела, бейте в упор немецко-фашистским захватчикам до полного их истребления!

25. Командиры Красной Армии! Неустанно повышайте боевую выучку воинских частей и соединений, крепите дисциплину и единоналичие, изучайте в совершенстве дело взаимодействия родов войск, становитесь мастерами возведения войск!

26. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

27. Братья и сестры! Русские, украинцы, белоруссы, молдаване, литовцы, латыши, эстонцы, карелы, временно подавшие под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Беспощадно истребляйте фашистских захватчиков, раздувайте пламя всенародного партизанского движения!

28. Советские партизаны и партизанки! Разрушайте тылы противника, уничтожайте его штабы, разрушайте железные дороги и мосты, поджигайте и взрывайте склады и казармы, уничтожайте живую силу противника, истребляйте представителей немецких властей! С каждым днем усиливайте удары по врагу!

29. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

30. Да здравствует братский союз рабочих, колхозников и интеллигентии нашей страны!

31. Рабочие и работницы, инженеры и техники предприятий, изготавливающих вооружение и боеприпасы для фронта! Увеличивайте выпуск винтовок, автоматов, пулеметов, минометов, орудий, снарядов! Все для фронта, все для победы!

32. Рабочие и работницы, инженеры и техники танковых заводов! Давайте Красной Армии больше боевых машин! Чем больше танков — тем ближе час победы над врагом!

33. Рабочие и работницы, инженеры и техники авиационных заводов! Увеличивайте выпуск боевых машин, давайте больше истребителей, штурмовиков, бомбардировщиков для Красной Армии!

34. Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! Увеличивайте добычу нефти! Дадим фронту и промышленности больше горючего!

35. Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! От вас зависит бесперебойная работа транспорта и промышленности. Увеличивайте добычу угля, обеспечивайте топливом все потребности фронта и тыла!

36. Рабочие и работницы, инженеры и техники металлических заводов! Больше металла для танков, самолетов, орудий, пулеметов, снарядов!

37. Рабочие и работницы, инженеры и техники моторостроительной промышленности! Современная война есть война моторов. Увеличивайте производство моторов для самолетов, танков, автомобилей, кораблей!

38. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой и текстильной промышленности! Изо дня в день увеличивайте производство обмунирования для Красной Армии и ткачаров широкого потребления для населения!

39. Рабочие и работницы, инженеры и техники пищевой промышленности! Все больше увеличивайте производство продуктов питания для фронта и для снабжения населения!

40. Рабочие и работницы, инженеры и техники местной промышленности! Больше инициативы в использовании местных ресурсов, увеличивайте выпуск товаров для населения и Красной Армии!

41. Рабочники железнодорожного транспорта! Быстрее продвигайтесь поезда! Боритесь за бесперебойную, четкую работу железнодорожных дорог!

42. Рабочники морского и речного транспорта! Увеличивайте перевозки грузов для фронта и для народного хозяйства!

43. Трудящиеся советской страны! Экономия во всем — закон военного времени. Бережно расходуйте государственные средства, экономьте топливо, сырье, электроэнергию!

44. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы сельхозпредприятий! Давайте фронту и стране больше продовольствия и сырья для промышленности! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!

45. Советская интеллигенция! Работники советских учреждений, инженеры, учителя, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Отдадим все силы и знания делу борьбы с немецко-фашистскими поработителями!

46. Трудящиеся Советского Союза! Крепите дисциплину на производстве! Железная дисциплина и организованность — залог нашей победы над врагом!

47. Советские женщины! Овладевайте мужскими профессиями, заменяйте мужчин, ушедших на фронт! Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь! Все силы на борьбу с немецкими захватчиками!

48. Всоеобщее военное обучение граждан и гражданок СССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты и патриотки! Изучайте военное дело! Будьте умелыми защитниками родины!

49. Основным качеством советских людей должно быть храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины! (Сталин).

50. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов против немецко-фашистских захватчиков!

51. Да здравствует наша славная Родина, ее свобода, ее независимость!

52. Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — Сталина — организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (Большевиков).

22

Трудящиеся Советского Союза! За 25 лет советской власти вы создали могучую социалистическую индустриальную и колхозную державу. Всеми силами защищайте плоды своего многолетнего труда!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б)).

Москва. Кремль.

Председателю Государственного Комитета Обороны Союза ССР

**Иосифу Виссарионовичу Сталину**

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Молодежь города Костромы, собравшаяся на общегородской митинг, посвященный XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, пьет Вам горячий комсомольский привет!

Приближается знаменательная дата — четверть века нашей родины. Этот великий праздник советская молодежь встречает в суровой обстановке великой отечественной войны. Все наши мысли обращаются к Вам, дорогой товарищ Сталин. Мы хотим быть достойными потомками тех, кто под вашим руководством в тяжелые годы борьбы отставал молодую советскую республику. Ваша машина — символ нашей жизни, завоеванной нашими предками.

Мы хотим учиться — передними шагами раскрывались неизбранные горизонты. Хотели работать — нам была доступна любая профессия, любая отрасль труда. Мы получили великое право человека творить и работать. Нам было дано право осуществлять самые смелые и дерзкие желания, познать великую радость социального труда, радость великих достижений. Сейчас из нашего долга, долга счастливого поколения советских людей, не знающих работы и уничижения, выходит капитализма, вырастает тяжелые испытания. Черными кровавыми когтями терзает враг нашу родину. На пути к нашему светому будущему смертельный грозой встали гитлеровские варварские орды. Мы знаем, что победа фашизма в нынешней войне была бы победой смерти, разрушения, мрака и рабства. Гитлеровские звери посягают на все, что делает человека человеком, на его свободу и независимость, на разум и культуру, справедливость и честность — на лучшие чувства, без которых немыслима жизнь человека и на которой воспитана наша советская молодежь. По именам этих великих

3. Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! Увеличивайте добычу нефти! Дадим фронту и промышленности больше горючего!

4. Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! От вас зависит бесперебойная работа транспорта и промышленности. Увеличивайте производство угля, обеспечивайте топливом все потребности фронта и тыла!

5. За 26 октября нашей авиации на различных участках фронта уничтожено повреждено до 20 немецких танков, 120 автомашин с войсками и грузами, разбиты железнодорожные эшелоны, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей, рассеяны и частично уничтожены до батальона пехоты противника.

6. На одном из участков Северо-западного фронта наши части отбили атаку противника силою до 2 батальонов пехоты с 10 танками. Через несколько часов гитлеровцы бросились на атаку полк пехоты при поддержке 15 танков и авиации. Атаки противника отбиты. Уничтожено 11 немецких танков и сбито 5 самолетов противника.

7. Смоленские партизаны нанесли немецким захватчикам большой урон. Партизанский отряд, действующий в одном из районов области, за первую половину октября истребил до 400 гитлеровцев. Партизаны этого отряда уничтожили 2 паровоза, 25 вагонов с живой силой и 7 платформ с танками и орудиями.

8. Группа партизан, действующая в районе Шоссейной магистрали, истребила 125 гитлеровцев, уничтожила 6 грузовых автомашин и легковую автомашину с тремя немецкими офицерами. Другая группа партизан погнала под откос железнодорожный эшелон с войсками противника.

9. Немецко-фашистские мерзавцы утесли всех взрослых жителей и подростков деревни Горки, Орловской области, на батарейные работы в Германию. В деревне остались лишь одни малолетние дети. Гитлеровские изверги совершили еще более чудовищное преступление — они схватили детей и утопили их в колодцах. Несколько дней спустя группа разведчиков-партизан изъяснила в колодце 27 детских трупов.

10. Партизанские отряды, действующие в Хорватии (Югославии), полностью очистили от оккупантов территорию одного уезда. Партизаны убили и ранены более 250 итальянских солдат, захватили 7 пулеметов, 70 винтовок и несколько минометов.

## Митинг городской молодежи, посвященный XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

27 октября в городском театре состоялся митинг городской молодежи, посвященный XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Сотни юношей и девушек нашего города собрались на него. Митинг открыл секретарь горкома ВЛКСМ тов. Захаров. Под спикерством, передающим овацию, участники митинга избрали почетным президиумом членов политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Стадалином. В зале долго не смолкали рукоплескания в честь величайшего героя народов Председателя Государственного Комитета Обороны Союза ССР Носифа Виссарионовича Стадалина.

Первое слово получает гвардии сержант, участник обороны Севастополя Олег Зименок, находящийся сейчас на излечении. Он говорит о беспредельной ненависти к врагу, кипящей в сердцах молодых патриотов, и призывает молодежь еще к более упорному труду в тылу.

С огромным вниманием выслушивают участники

митинга выступление медицинской сестры Валентины Колесниковой, стахановки завода, где директором тов. Замский, Нины Балакиревой, ученика ремесленного училища Владимира Ревлова, секретаря обкома ВЛКСМ Анатолия Чистякова и студентки текстильного института Евгении Сазоновой.

На митинге выступила секретарь горкома ВКП(б) тов. Новожилова.

Участники митинга приветствовали юные пионеры, которые отдалились перед своими старшими товарищами в пределах работы по оказанию помощи фронту и обратились к молодежи с призывом «быть больше увеличивать производство оборонной продукции».

Под бурные аплодисменты участники митинга приветствовали письмо товарищу Сталину и письмо григорьевским защитникам Стадалинграда.

Ниже мы печатаем выступления участников митинга молодежи.

### Из выступления стахановки Нины Балакиревой

День славной годовщины Октября молодежь завода, где директором тов. Замский, встречает новые производственные успехи. В досрочном выполнении октябрьской производственной программы есть и наш труд.

В связи с войной на фронт ушли многие квалифицированные рабочие завода. Производство нуждалось в рабочей силе. Но помощь пришли новые молодые кадры.

Скажу немного о себе. Меня со школьной скамьи судьбы родины в годы войны привели на завод. Враг помешал продолжать дальнейшее образование и я знала, что здесь в горячем стахановском труде будет победа над врагом. Поступив в ученики токаря, я скоро овладела специальностью и изо дня в день повышала производительность труда. Я не только сама стала хорошо работать, но и помогла товарищам. За стахановскую работу я получила почетную грамоту и звание лучшего рабочего завода. Моя работа опечатала и нарком текстильной промышленности, наградив меня значком «Отличник социалистического соревнования Наркомтекстила СССР». За отличные показатели работы за сентябрь бригада, которой руководжу я, завоевала переходящее Красное Знамя Ирославского обкома ВЛКСМ и ЦК союза рабочих льниной промышленности.

В предоктябрьском социалистическом соревновании на лицем счету моей бригады только за вторую декаду октября записано 4500 единиц, сделанных сверх плана. План этой декады выполнен на 131 проц. Сама я выполнила норму на 182 проц., дав фронт сверх плана 975 единиц. На достигнутых успехах мы не успокаиваемся, а ищем новых путей для повышения производительности труда. Мы решали работать так, чтобы заслужить фронтовое спасибо.

### Из выступления ученика ремесленного училища Владимира Ревлова

Немцы хотят отнять все то, что потом и кровью добывали для нас наши отцы и старшие братья в течение четверти века существования советской власти. Настал час, когда молодежь должна оправдать доверие партии и правительства и встать в первых рядах защитников отечества. Будущее принадлежит нам и мы обязаны завоевать это будущее. Для этого надо стереть с лица земли фашистов.

Мы, ученики ремесленного училища, знаем, что являемся трудовыми резервами, взяли на себя обязательство — в кратчайший срок овладеть профессиями и стать квалифицированными кадрами промышленности. За шестьдесят месяцев войны наше училище в разные города Советского Союза послало не одну сотню квалифицированных рабочих, которые встали у станков вместо ушедших из фронта старших товарищей.

Сейчас, когда вся наша страна объединена предоктябрьским социалистическим соревнованием, мы также не отстали и, включившись в соревнование, выполняем свои обязательства и тем самым помогаем Красной Армии в разгроме врага. Учащиеся группы №№ 8, 12 и 27 не только выполняют, но и перевыполняют нормы. Лучшие учащиеся Краев, Ермилов и Васильева не отстают от взрослых рабочих и дуют по полторы-две нормы в смену. Я, работая слесарем во одном из заводов, вот уже в течении нескольких месяцев систематически выполняю по две-три нормы. В нашей группе организована фронтовая бригада. Члены ее в честь XXV годовщины Октября обязались выполнить план не менее чем на 150 проц. Это обязательство мы выполнили.

Перед лицом участников митинга мы, учащиеся ремесленного училища, даем слово, что эти грозные дни, когда решается судьба Советского Союза и всего человечества, будем трудиться, не жалея своих сил, чтобы оказать помощь фронту.

**АДРЕС РЕДАЦИИ:** Кострома, Ирославская область, ул. Симановского, 18. **ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАЦИИ:** Отв. редактора и зам. редактора 5-27, партийный отдел 7-36; экономический отдел 6-44, отдел рабочих и крестьянских писем 2-13, секретариат 6-44, контора 8-13.

### Из выступления Олега Зименко

От имени фронтовиков разрешите мне передать наш боевой привет!

Дорогие товарищи! Свет ненависти по истреблению фашистских гадов с каждым днем увеличивается, но этого еще недостаточно. Враг, не считаясь ни с какими потерями, рвется к нашим жизненным центрам.

Он хочет захватить Болгарию, Кавказ с его нефтяными богатствами. Мы научились разгадывать коварные приемы врага и наносить ему смертельные удары.

Я видел 12-летнего седого мальчугана, которого немцы распилили на кресте. Я видел разорванных женщин и детей, стариков и пленных красноармейцев. Я видел сожженные и разрушенные села и города. Всматриваясь в лица бойцов и командиров—своих товарищ, я видел

### Из выступления секретаря обкома комсомола Анатолия Чистякова

7 ноября 1917 года — день нашего

рождения. Мы — поколение великого Октября. Советская власть взрастала и взделяла нас. О прошлой подневольной жизни мы знаем только по книгам и рассказам наших отцов и матерей.

При советской власти мы не знали гнета, бесправия, унижения, национальной розни. Наше детство было счастливое, наша юность — крылатой Родиной взрастила и воспитала нас, как любящая мать. Мы получили право на труд, образование, отдых. Все это хочет отнять у нас гитлеровская свора. Никогда не бывать этому!

В канун XXV-летия Октября мы заявляем нашей партии, нашему Стадалину, что советская молодежь является своей частью, своей жизнью сделает все для того, чтобы разгромить врага. Никакие трудности не будут для нас препятствием. Мы на пути к победе преодолеем все, жизнь отдадим, а не допустим немца хванивать на нашей родной земле.

Наша область немало воспитала славных воинов. Комсомольская организация послала на фронт свыше 45 тысяч лучших своих сынов и до-

черей. Все они оправдывают высокое звание члена ленинско-сталинского комсомола. Защищая родину, посланные комсомольцы проявляют отвагу, мужество и героизм. Сотни комсомольцев фронтовиков награждены орденами и медалями Советского Союза. Из среды прославленной комсомольской организации Героев Советского Союза Михаил Жуков, Алексей Малаев, Анатолий Самочкин и Николай Микушин.

Пионерская организация школы тоже активно готовится к Октябрю.

Под руководством учительницы К. М. Мягковой лучшие школьники в ряде классов готовятся к вступлению в пионеры. Прием их будет оформлен на общешкольном пионерском костре.

Дети готовятся отметить великий

годовщину не только внутри школы,

Большая работа проведена по сбору

посылок для Красной Армии. Учащиеся с большой любовью приносят из дома различные необходимые для бойцов вещи и продукты. В каждой по-

сылке вложено по нескольку писем:

каждому хотелось, чтобы его письмо

дошло до далекого, но такого родного

для них бойца.

Смерть немецким оккупантам!

Из выступления медицинской сестры Валентины Колесниковой

От имени тысяч боевых подруг, сражавшихся на фронте, вам, костромичам, передаю пламенный привет!

Я работаю медицинской сестрой с первых дней отечественной войны и вместе с красными воинами защищала нашу свободную, счастливую страну. В феврале 1942 года для меня наступили те счастливые дни, о которых я мечтала давно. В эти дни бригада медицинских работников выехала на фронт, чтобы оказывать на передовой линии первую помощь раненым бойцам и командирам.

Наша бригада оказала помощь более четырем тысячам раненых воинам Красной Армии. Приходилось работать в опасной обстановке, под жуткой бомбежкой, когда цепями днишили в воздушные бои, которые нас еще более воодушевляли и под-

нимали.

Мы, молодежь, должны

приложить все свои силы для быстрейшего разгрома врага. Эта сила бойцов боевого и трудового фронта победит! Враг будет разбит! Победа будет за нами!

Из выступления студентки текстильного института Евгении Сазоновой

Завоевания Великого Октября открыли широкую дорогу советской молодежи в светлое будущее, дорогу, которая освещалась правом на труд, отдыши и образование, записанным в Конституции. Мне исполняются дни учебы в мирной обстановке. Это были творческие, жизнерадостные дни, полные гордости за нашу родину, за работу партии Ленина—Стадалина, за советскую молодежь.

После упорной учебы мы отыскали в домах отдыха, были на курортах, совершили восхождения на горы Кавказа, участвовали в шлюпочном походе Кострома—Стадалинград.

Но вот в нашу страну пришли немцы. Многие из студентов с первых дней сменяли книгу на винтовку. Коллектив нашего института гордится именами своих воспитанников, отличающихся на полях битвы.

Недалек тот день, когда народы

освободители и народы, освобожденные от фашистского гнета и идентичности, в едином порыве будут

иметь возможность воскликнуть слова Пушкина:

«Да здравствует солнце, да скресться тьма!»

Из выступления студентки текстильного института Евгении Сазоновой

Студенты, оставшиеся в институте, сочетают свою учебу с работой по оказанию помощи фронту. Лето нынешнего года было подлинно трудовое. Мы работали на колхозных полях, заготовляли топливо.

Начался учебный год, и студенты

начали упорно овладевать знаниями.

Во имя победы мы должны

отлично учиться, чтобы приблизить

себя, мы должны быть готовы в лю-

бую минуту стать в ряды защищиков завоеваний Октября.

Я призываю молодежь нашего города

постоянно готовить себя, умею защи-

ть родину с оружием в руках.

Недалек тот день, когда народы

освободители и народы, освобожденные от

фашистского гнета и идентичности,

в едином порыве будут

иметь возможность воскликнуть

слова Пушкина:

«Да здравствует солнце, да скресться

тьма!»

Из выступления студентки текстильного института Евгении Сазоновой

Студенты, оставшиеся в институте,

сочетают свою учебу с работой по

оказанию помощи фронту.

Лето нынешнего года было подлинно

трудовое.

Мы работали на колхозных

полях, заготовляли топливо.

Начался учебный год, и студенты

начали упорно овладевать

знаниями.

Во имя победы мы должны

отлично учиться, чтобы приблизить

себя, мы должны быть готовы в лю-

бую минуту стать в ряды защищиков

завоеваний Октября.

Я призываю молодежь нашего города

постоянно готовить себя, умею защи-

ть родину с оружием в руках.

Недалек тот день, когда народы

освободители и народы, освобожденные от

фашистского гнета и идентичности,

в едином порыве будут

иметь возможность воскликнуть

слова Пушкина:

«Да здравствует солнце, да скресться

тьма!»

Из выступления Евгении Сазоновой